



2021 欧盟海关法规变化

ASENDIA
BY LA POSTE & SWISS POST

e-

为欧盟关键的规制变化
做好准备



为欧盟关键的 规制变化 做好准备

2021年，欧盟海关法规及增值税义务的变化即将生效。这影响着欧盟内外的B2C电商卖家和市场平台。

为了确保您的业务准备好应对欧盟监管变化，预防任何意外的延误，请务必追踪新的法规和要求，以保证继续正常交易。



“通过Asendia的合作网络、一系列的邮政和商业配送以及清关解决方案，我们能帮助各个电商适应这些变化，及时调整，保证操作合规。”

Peter Waldhäuser
Asendia 海关专家

英国脱欧
2021年1月1日

安保 – 欧盟进口
管制系统(ICS2)
2021年3月15日

欧盟增值税新规则
2021年7月1日

进口一站式申
报系统(IOSS)
2021年7月1日

报关
2021年7月1日



2021年将发生哪些变化？

对于2021年欧盟法规的新改革，我们整理了以下指南，让您更加方便且一目了然。通过这个指南，您可以了解哪些货物会受到影响，以及海关申报和增值税支付可能发生的变化。

本表并非详尽无疑，仅作为一个概览；想要了解更多信息，请访问欧盟委员会的[税收和关税联盟网站](#)，或直接联系Asendia。



海关法规改革一览

海关		增值税 VAT	
安保 – ICS2	报关	IOSS	欧盟 VAT 新规则
2021年3月	2021年7月	2021年7月	2021年7月
<p>现行用于安全评估的进口管制系统ICS将升级为ICS2，该系统适用于邮递空运及空运快递货物。</p> <p>新系统将分析装运货物的潜在威胁，并在出发国装运前，就对货物发出批准。</p> <p>对于那些通过空运邮寄到欧盟（及其他一些目的地）的货物，Asendia需要客户在发货前提供完整的、符合要求的电子预报数据（EAD），以完成ICS2的手续。</p> <p>你可以在欧盟官方网站找到所需信息的范例。</p>	<p>自2021年7月起，除ICS2所要求的信息外，所有运往欧盟的货物必须附带报关文件（CN22/23/商业发票）。</p> <p>文件必须包括：发货人和收货人详细资料、货物价值、货物说明、HS编码、出口原因等。</p> <p>对于来自非IOSS注册卖家的货物，若其价值不超过150欧元，则必须在欧盟目的地国家清关。</p>	<p>进口一站式申报系统（IOSS）是全新的集中化系统，为远程卖家在销售全部货物时提供缴纳和报告增值税的服务。</p> <p>对于进口到欧盟、价值不超过150欧元的标准（非消费）货物，其B2C零售将受到影响。</p> <p>IOSS注册并不是强制性的，非欧盟卖家可以选择只在一个欧盟成员国注册，以集中进行他们所有运往欧盟货物的增值税申报及缴纳。</p>	<p>从2021年7月1日起，欧盟取消低价值（22欧元以下）进口商品免征进口增值税的规定。</p> <p>所有的货物，包括价值不超过22欧元的货物，都必须进行报关，并缴纳增值税，还必须提供完整及正确的海关数据。</p> <p>对于价值较低的货物（价值不超过150欧元），市场平台将负责代扣代缴增值税。</p> <p>有关更改欧盟增值税规则的更多信息，请访问欧盟官方网站。</p>



下一步：

如何准备 应对欧盟 海关法规 变化



识别

确保您知道哪些交易和装运会受到新规的影响。



评估

了解如何，以及在运输过程的哪个阶段，您将需要报告并缴纳增值税、提交报关单、或提供有关您的货物的信息。这些变化将对您的顾客的购物过程产生重大影响。



注册

如果选择这么做，请确保您在IOSS（建议您通过位于欧盟的税务中介机构进行注册）进行注册。对于一些货物，您可能还需要一个经贸者注册和识别号（EORI）。



行动

请更新IT系统，对员工进行培训，让客户为潜在的变化做好准备，并确保自己的操作符合新法规。



专家问答

Asendia的海关专家及产品开发总监PeterWaldhäuser，为您介绍新的监管变化，并解释这些对全球的电子零售商有何意义。

问：对于欧盟内外的电子零售商而言，这些变化意味着什么？

P：“通过消除目前税法上的差异，这些改革应该会为欧盟和非欧盟卖家创造一个更公平的竞争环境。”

对于电子商务零售商及其顾客而言，无论他们身处何地，这些变化应该是为其提供一个更公平、更安全的系统。”

问：电子零售商该如何做好准备？

P：“重要的是现在就开始计划。卖家需要决定是否参加进口一站式服务（IOSS）程序，了解每批货物所需的详细海关信息，并在订货时开始评估哪些商业交付需要缴纳增值税。”

问：这些变化将如何影响消费者的体验？

P：“这些变化将显著影响您的顾客的购买过程，因为他们现在需要为通过您的网店，或者在收到包裹时候，为货价低于22欧元的商品缴纳增值税。”

如果您没有对这些变化做好准备，可能会给顾客带来意外的成本，这可能会导致订单被拒或退货。建议任何受此变化影响的电子商务零售商与Asendia进行联系，我们将根据特定业务需求，制定出最佳解决方案。”



Asendia助您了解 2021的全新规定

作为跨境电商领域的专家，我们致力于帮助顾客理解为什么要引入这些变化，这些变化意味着什么以及它们将如何影响业务的运行。

我们随时准备帮助您尽快适应这些变化，我们可以通过文书工作，或使用能在销售时预先计算关税和增值税的应用程序和软件为您提供支持。

我们的跨境电商专家团队将为您提供帮助。为了支持您的业务适应这些变化，Asendia将全年为您提供最新的有关信息和指导。